



**ЖИВОТНЫЕ И ЛЮДИ ЖИВУТ ВМЕСТЕ.
ОПАСНО ЛИ ЭТО?**





Животные-компаньоны
(иначе домашние питомцы или домашние любимцы) (companion animals) - термин, распространенный на Западе для обозначения домашних животных, которых человек содержит у себя в доме для общения и получения положительных эмоций.



Считается, что содержание дома животных благоприятно сказывается на состоянии здоровья ИХ ХОЗЯЕВ.

Для проверки этой гипотезы мы выбрали домашнюю кошку, так как это наиболее распространённое животное в наших квартирах.

Животные стали частью человеческой цивилизации довольно давно. В частности, собаки еще в эпоху каменного века стали компаньонами людей на охоте. Кошка (по имеющимся данным) была одомашнена приблизительно 9500 лет назад. В это же время были одомашнены лошадь и верблюд.



ЗА И ПРОТИВ?

Среди учащихся нашей школы мы провели опрос.

- Нередко кошки и собаки живут в человеческих семьях практически на положении членов семьи.

Как по вашему мнению опасно ли жить с кошкой?



ЗА	ПРОТИВ
<p>-Когда у человека что-то болит, кошка ложится на больное место и боль проходит.</p>	<p>-От кошек может возникнуть аллергия на шерсть.</p>
<p>-Ловит мышей. -Кошка барометр.</p>	<p>- Мыши опасные переносчики холеры, если кошка съест такую мышь от неё может заболеть человек.</p>
<p>- Погладив кошку, человек успокаивается и у него поднимается настроение.</p>	<p>-Постоянно всё царапает, портит мебель, может поцарапать человека.</p>
<p>-Можно играть с кошкой.</p>	<p>- Если чёрный кот перейдёт дорогу, то будут неприятности. -Гадит где попало.</p>
<p>- В 12 веке в Египте Кошка считалась священным животным.</p>	<p>-Может лазить по столу и таскать еду. - У кошек могут быть блохи, которые принесут беспокойство человеку.</p>



По результатам опроса мы выяснили, что от кошки больше вреда, чем пользы. Мы решили проверить все утверждения и отправились в библиотеку.

ЗА	Итоги проверки
<p>-Когда у человека что-то болит, кошка ложится на больное место и боль проходит.</p>	<p>Кошка, когда лежит на больном месте, не только согревает, но и облучает его своими энергетическими волнами. Поэтому не исключено, что частоты животных входят в резонанс с человеческими и устраняют энергетические сбои в ауре человека. Таким образом, кошки оказывают на человека комплексное воздействие: на биоэнергетическом и на тактильном уровнях. Эти пушистые зверьки – непревзойдённые мастера осязательной терапии, специалисты по исцеляющим прикосновениям. Поэтому можно смело заявить:человеку такое животное,как кот,-жизненно необходимо.</p>
	<p>Ольга Савчук.Магия кошек.- СПб.: Лениздат «Ленинград»,2006.с 92-93</p>

-От кошек может возникнуть аллергия на шерсть.



Аллергическая реакция у человека чаще всего возникает не на шерсть кошек, а на специфические выделения их кожного покрова (железы за ушами, частички эпителия, слюны и т.п.). Поэтому аллергию может вызывать практически любая кошка, независимо от породы, длины и структуры шерсти. Если организм реагирует на какую-либо кошку (собаку, лошадь) аллергически (покраснение глаз, жжение, слезы, чихание) – значит, увы, вам противопоказаны все кошки (собаки и т.п.). Это довольно серьезно, т.к. в сильной форме аллергическая реакция опасна не только для вашего здоровья, но и может угрожать даже вашей жизни (отек легких). Если у вас подозрения на аллергию, не торопитесь приобретать кошку: сначала сходите на какую-либо выставку кошек, в гости к друзьям, имеющим кошек.

- В 12 веке в Египте Кошка считалась священным животным.



В течение 12 веков в Египте процветал культ богини Баст, изображавшейся в виде женщины с кошачьей головой. Кошка считалась священным животным этой богини, поэтому убийство кошки каралось так же жестоко, как и убийство человека. Богиня Баст символизировала плодородие и любовь и охраняла души мертвых. Доведенный до крайности, этот культ породил некоторые излишества. В 525 году до нашей эры, когда Персы осаждали Пелузу (большой город на египетской границе), они привязали по живой кошке к поясу каждого из 600 солдат. В ужасе от этого зрелища египтяне предпочли сдаться, чем ранить хотя бы одно священное

ПРОТИВ

- У кошек могут быть блохи, которые принесут беспокойство человеку.

P.S.

(Если вы обнаружите у вашей кошки блох, то вам надо немедленно выводить их (и в первую очередь не у самой кошки, а в доме) с помощью инсектицида, а лишь затем браться за обработку шерсти животного. Если вы не нашли блох у кошки, покажите её ветеринару. Симптомы, вызванные укусами блох, очень схожи с теми, которые возникают при других кожных заболеваниях, поэтому ветеринар внимательно обследует животное и возможно, повторит ту же процедуру, что вы делали дома.)

Итоги проверки

Люди часто считают, что блохи живут на кошках. Это неверно. Большую часть жизни эти паразиты проводят в окружающей среде. Для этих крохотных существ кошки и другие теплокровные животные (такие, как собаки и люди), не больше чем ходячие рестораны. Взрослая блоха запрыгивает на кошку, вцепляется в её шерсть когтями и прокусывает её кожу острыми челюстями для того чтобы напиться крови.

Если кошка приходит домой, а в её шерсти ползают 10 блох, то через месяц в вашем доме могут поселиться 250000 паразитов! Кошачьи блохи кусают людей, если им не попадутся кошки или собаки. Отсосав немного крови, они спрыгивают с человека и снова поджидают, когда смогут полакомиться кошачьей или собачьей кровью. Если вы чувствительны к укусам, то сразу же заметите присутствие этих паразитов в доме.

Наши находки!

Наличие в доме животного-компаньона помогает снизить воздействие стресса для людей, которые любят присутствие животных в их окружении.

Так, выгуливая собаку, её хозяин фактически занимается физическими упражнениями и дышит свежим воздухом, а кроме того в условиях городской среды таким образом обеспечивается социальное взаимодействие с другими любителями собак, которые также выгуливают своих собак в определенных отведенных для этого местах. Современные медицинские исследования показали, что существует группа животных, прежде всего собак и кошек, которые оказывают терапевтическое воздействие.

Давно замечено, что лежащая на коленях у человека (особенно "поющая" т.е. нежно урчащая при этом от удовольствия) кошка оказывает весьма благотворное воздействие на его здоровье, и в частности: снимается стресс, нормализуется артериальное давление. Кошачье урчание - "кошачье пение" - даже само по себе оказывает терапевтическое действие на человеческий организм. Содержатели кошек в целом сравнительно более спокойные, уравновешенные, выдержанные и осторожные люди. Практика показывает: если в семье с детьми до 2-3 лет живет кошка (кот), то дети растут более спокойными и уравновешенными, значительно реже нервничают и, как следствие, имеют более крепкое здоровье. (В русских народных сказках часто фигурируют домашние коты, поющие младенцам колыбельные, благодаря чему младенцы засыпают и спят здоровым спокойным сном.)



В России же существует поверье, по которому считается, что порог нового дома должна переступить кошка, это принесёт в дом счастье.

Кошка лучше собаки различает запахи, поэтому во время первой мировой войны в британской армии был создан специальный «кошачий корпус». Его создатели предполагали, что с помощью таких пушистых контролёров можно будет в самый короткий срок обнаружить появление ядовитых газов.

Кошечки и котики чудесные животные. Медики установили, что присутствие в доме кошки или собаки выводит человека даже из зоны инфаркта. Эти животные нужны людям. Погладьте вашу кошку и у вас снизится артериальное давление, снимется стресс.

Проведенные исследования университетом г. Буффало в штате Нью-Йорк, показали, что если кошка здорова, то и семейная пара, у которой она живёт, счастлива. Члены семьи, где содержат домашних питомцев, общаются гораздо больше друг с другом, чем семьи где их нет, а также намного легче переносятся кризисные ситуации.

Рассказывают, что кошка помогла в изобретении йода. Она случайно опрокинула колбы с разными жидкостями, которые, разлившись, соединились между собой и получилось средство, которое стало известно как йод.

Специальное исследование, которое было проведено в Америке, показало, что 49% врачей советуют своим пациентам обязательно завести домашнее животное. Но чаще всего рекомендуют завести кошку. По мнению специалистов, домашние питомцы помогают при лечении ряда заболеваний, причиной которых является переутомление или стрессы.



Выводы.

Мы выяснили, что кошка- это замечательное животное. Всё, что делает кошка, она делает не просто так. Надо только научиться понимать своего питомца. Вовремя ухаживать и обследовать у врача. Тогда вас не подстерегут никакие опасности. Следует знать, что кот может предупредить вас об опасности, о неожиданном событии, предсказать погоду и даже спасти хозяину жизнь. Не пренебрегайте подсказками природы в лице вашего четвероногого друга.

Воспитывайте сверхблизнего, которого вы
взяли к себе, с большим терпением, так как
он должен в этом мире сначала
сориентироваться и создать для себя образы
– путём обнюхивания.

Как у человека, так и в животном мире
действует один и тот же Закон: «Подобное
притягивает подобное».



Спасибо за внимание!

Команда
«Подсолнухи»
МОУ «Оймурская СОШ»
2011г.

